

## **Corrigendum**

Subject: - Degree Certificate Specification

In partial modification to this office e-Tender of even No.:F(Degree-Cert.)P&S/KU/20 dated 05-11-2020

Please read as Degree Certificate Specification-200 Microns instead of 125 Microns.

**Deputy Registrar** (Printing and Stationary)

No:-F(Corrigendum-P&S)KU/20

Dated:- 11/11/2020

## Copy to:

- Director IT & SS For Displaying the e-Tendering website;
- **▶** File